

Слово кандидата



Дорогие мои, нежные женщины!

Поздравляю Вас с 8 марта, праздником Весны и Красоты! Счастья вам, крепкого здоровья, мирного неба и много-много добра! В этот день мы не только принимаем поздравления, но и сами, со всей душевной теплотой поздравляем своих бабушек, мам, сестер, дочерей. Женщин, чьи руки хранят тепло домашнего очага, на чьих плечах лежит забота о достойном воспитании детей, которые в наше

непростое время показывают пример редкого мужества и достоинства.

Вы наполняете этот мир красками, приносите в него красоту и любовь. Пусть внимание, забота окружают Вас не только 8 марта, но и каждый день!

Ваша Светлана Ташлыкова

Программа кандидата в депутаты Пермской городской Думы по округу N229 Светланы Ташлыковой

Качество жизни. Здоровье

Приоритетная задача, которую я для себя ставлю - **открытие в округе новой поликлиники**. В данный момент вопрос согласовывается с городскими властями, готовятся необходимые документы. И это только начало нашей работы. Развитие здравоохранения - одна из приоритетных задач «Единой России». На это уже выделено по Федеральной программе порядка 5,5 млрд. рублей. И сейчас свою задачу я вижу в том, чтоб направить часть этих средств в наш округ.

Открытие социальной аптеки - не менее острый вопрос. В округе очень много льготников, которые нуждаются в недорогих лекарствах и препаратах по рецептам. Новая социальная аптека тоже откроется в рамках партийного проекта «Качество жизни. Здоровье».

Дорога к дому

Собранные наказы показали, что жителей очень волнует вопрос благоустройства дворов: **восстановление пешеходных дорожек и межквартальных проездов, установка урн и скамеек**. На эти цели уже выделены средства - один миллиард рублей. Моя задача - максимально задействовать эти средства для благоустройства округа.

Зеленый город

В рамках этого проекта мы планируем **кронировать деревья во дворах жилых домов, весной - заниматься озеленением дворов, улиц и скверов в округе**.

Город детства

Я часто слышу от жителей округа: «нашим детям негде играть, у нас во дворе нет детской площадки». И действительно - часто или комплекса для детей просто нет, или конструкции в таком состоянии, что ребенка отпустить туда играть просто страшно.

Детские площадки нужно восстанавливать, и «Единая Россия» выделяет для этого порядка 500 миллионов рублей по программе «Город детства».

Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов

Уже выбраны три площадки в нашем округе, на которых по программе партии «Единая Россия» будут устанавливаться спортивно-оздоровительные комплексы. Это дворы домов по адресам **Фонтанная, 9, Революции, 3/6 и Революции, 4**. В этих дворах будут оборудованы хоккейная площадки, комплекс из спортивных уличных тренажеров и площадка для мини-футбола.

Чистая вода пермякам

Одна из основных задач, которую я ставлю перед собой - это **решение вопроса качества водопроводной воды**. Вода - это наше здоровье. А та жидкость, которая течет у нас из-под крана, здоровой водой назвать нельзя.

А с некоторых пор все мы стали платить странную «инвестиционную надбавку» к тарифу водоснабжения. Откуда взялась эта надбавка и почему на пермяков повесили ответственность за ремонт и реконструкцию городских сетей - я и планирую выяснить. Моя задача - **поставить ребром вопрос законности такой надбавки, определить законность деятельности и расходования средств руководством Водоканала и «Новогора-Прикамье»**.

Пермяки должны пить качественную воду!

Общественный совет

Только сообща мы можем построить такую власть, которая нам нужна. Я планирую организовать **общественный совет жителей округа, в который сможет вступить каждый желающий и принять участие в жизни округа и города в целом**.

В моей общественной приемной будет выделено специальное помещение и время, когда мы сможем собираться вместе и на общем собрании решать - что нам нужно. Какие вопросы необходимо поднимать перед депутатским корпусом и городской Администрацией.

Мы против произвола управляющих компаний!

Уже стартовал проект партии «**«Единая Россия» против произвола управляющих компаний!**». Мы формируем перечень проблем жителей, проводим встречи и совещания с участием юристов. В моих планах - продолжить эту работу в плотном режиме. Призвать к ответу руководство управляющих компаний за каждый квадратный сантиметр небурного снега.

Уже сейчас юристы «Единой России» начали работать над проблемой жильцов дома по **Островского, 74**, которую они озвучили мне на личной встрече.

- Организация парковок

Нехватка парковочных мест - это одна из основных проблем центральных микрорайонов города. И, я считаю, что нужен системный подход к решению этого вопроса. Я планирую выступить с инициативой разработки плана по организованному строительству парковок в городе и подготовки целевой программы, подразумевающей выделение для этих целей бюджетных средств.

Юрист

Коммунальный ликбез:

Сколько мы платим за воду?

Сегодня разберемся, откуда берутся дополнительные строчки в квитанции, что такое - «доначисления» и «корректировки», и сколько они могут составлять.



По закону, мы оплачиваем не только коммунальные услуги, потребленные в нашей квартире, но и коммунальные ресурсы, используемые на содержание общедомового имущества. В частности, счет за воду - это счет за мытье посуды, душ, а также - уборку подъездов и полив общего газона. И затраты эти должны распределяться на всех жильцов в доме, независимо от того, есть у них в квартире индивидуальные счетчики, или нет. Для таких корректировок есть законное основание - постановление Правительства РФ от 23.05.2006 №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам». Корректировка производится раз в квартал, либо один раз в год. Сумма перерасхода распределяется между всеми жильцами, пропорционально площади их квартир. Важно, что управляющая организация обязана письменно информировать жильцов дома о том, что собирается произвести корректировку оплаты не позднее, чем за месяц до даты предоставления новых (уже учитывающих корректировку) квитанций. Если Вас не предупредили - смело идите в УК или ТСЖ и требуйте сделать перерасчет. Обратите внимание, что корректировка платы за предыдущие периоды возможна только на основании решения суда или мирового соглашения. Так что, если от Вас требуют оплатить доначисления за позапрошлый год, требуйте от своей управляющей организации разрешений на это. Если таковых нет - просите сделать перерасчет.